Ypok reomerpuu B 8 Kj1acce no reme
«Onpenenenue NOAOOHBIX TPEYr0JIbLHUKOBY
yunteab MmatemMaTuku Jlazapenko J.K.

Heau ypoka:

IIpeomemHuule: BBECTH ONpEEIICHHE OTHOIICHHS OTPE3KOB, MPONOPLIHUOHAIBHBIX OTPE3KOB,
NOJOOHBIX TPEYTOIBHUKOB, 0TPA00TATh HABBIKM MPUMEHEHUS MPOMOPIIMOHAIEHOCTH OTPE3KOB MPU
peLIeHUH 3a1a4.

Jluunocmuvie: GOPMUPOBATH UHTEPEC K U3yUaeMOM TEME U JKeJlaHUE IIPUMEHSTh IPUOOPETEHHBIE
3HAHMSA U YMEHHUSL.

Memanpeomemnvie: GOpMUPOBATH YMEHUE ONPEAEIIATH MOHATHS, CO31aBaTh 0000IEHH s,
yCTaHaBJIMBATh aHAJIOTHH, KJIACCU(UIIMPOBATH, CAMOCTOS TEIbHO BRIOMPATh OCHOBAHHS U KPUTEPUU
JUIs KJIaccu(UKaIum.

Xo0 ypoka.

1. Opraﬂn3aunonﬂmﬁ mMomMeHT. IlocTaHoBKa Hean YpoKa.

Pebsra, mocnymaiite, kakas TUIIMHA!
DT0 B IIKOJIE HAYAIIUCh YPOKHU.

Msi1 He OyZieM TpaTHTh BpeMs 3ps,

U npuctynum Bce K padboTe.

MBI cro/1a IPUIIUTA YIUTHCS,

He neHuthbes, a TpyIUTHCSL.
Paboraem craparensbHo,

CrnymaemM BHUMATENBHO.

2. MoTuBanus ypoka.

C npornopuusMy UMENH JEI0 IpeBHUE cTpouTenu, [IpaBunbHble COOTHOLIEHMSI, BO3BOJUMBIX UMU
JIBOPILIOB M XPAaMOB IPHU/IABAJIO 3TUM 3/1aHUSAM Ty HEOOBIKHOBEHHYIO KPacoTy, KOTOpasi BOCXUIIAET
Hac U cerogus. C nmomMolbto nponopiuii B BaBuiione pucosanu miansl ropoaos. [locie Toro, kak
IIPY PaCKONKAaX CBEPWJIH TH IUIaHBI C CAMUMH PACKOIKAMH, BBIICHUJIM, YTO TUIAHBI BHIIIOJHEHBI C
007b1110} TOYHOCTBIO. J[peBHErpeueckiue MaTeMaTUKU O4€Hb HCKYCHO IIPE0Opa30BbIBAIIN
IIPONOPLIUH, T0KA3bIBAIM C UX ITOMOIIBIO CaMbI€ CII0XKHBIE YTBEP KICHUS, PELIAJIA CaMbl€ CII0KHbBIE
3aJa4u.

3. AKTya/Im3aius onopHbIX 3HAHMIA.
OpOHTAIBHBIN OIIPOC:

e Uro Ha3bpIBaeTCs OTHOLIEHUEM JBYX YHCEN?
Bepusl mu paBenctBa: 3/5=6/25; 3/5=0,6; 0,8/3=8/3; 15/10=25/20?
Hatinure otHomrenus: 3u4; 0,8 m 0,9; 5ud; 15u20; 16ul8; 0,2u0,16.
IToguepkHUTE paBHBIE.
3anumuTe BepHble paBEHCTBA.
Kaxknoe u3 3anncaHHbIX paBEHCTB €CTh PABEHCTBO JIBYX OTHOLIEHMH. Kak Ha3pIBaeTcs 31O
paBeHCTBO?
B nmponopuun ykaxkurte kpaitHue u cpennue uieHst: 8/3=5/30; 12/0,2=30/0,5.
e CdopmymupyiiTe OCHOBHOE CBOHCTBO TIPOIIOPITHH.
e Bepnsl 1u ponopruu 8/3=5/30; 12/0,2=30/0,5?

4. 3yuyeHune HOBOIO MaTepuaJa.
B reOMETPHH TOXKE CYHIECTBYET MOHATHUE OTHOICHUS U IMTPOIMOPIHUOHAIIBHOCTH.
Hcmopuueckas cnpaska:



BO3HUKIIO B [IpeBHeit ['pertun. Dta Teopus cBsizana ¢ umeneM Epnokca (okoso 408 — 355 rr. 1o
H.3.). B cBoeii kaure «Hauanay EBkima maet 3Ty Teopuro B 5-0i KHUTE.

Takxe umsa EB1okca CBsI3aHO C METOJIOM UCYEPIIBIBAHUS, KOTOPBIN ITO3BOJIUI CTPOTO IIPOBOIUTH
BBIUUCIIEHUS II01Iaieil 1 00BEMOB.
B stoT MOMEHT B I'peniuu CyiecTBoOBall Tak HA3bIBAEMBIM «KPU3UC MAaTEMAaTUKU», KOTOPHINA BO3HUK B
CBSI3U C HEYETKUMHU (HOPMYIHPOBKAMH 3aJ]jau M JOKa3aTeIbCTB, U C MOSIBICHUEM B CBSI3U C 3THUM
napajokcoB 3eHoHa. CBOMMU TeOpHUsMHU EBIOKC IOMOT ITPEOJOJIETH 3TOT «KPU3UCY, Er0 CTPOTHe
(GOopMyYIMPOBKH ITOMOIJIY OIPEAEIUTh HAIIPABICHNUE PA3BUTHUS TPEUECKON aKCUOMATHKH, U B
3HAQYUTEIILHOM MEpE U BCEH TPEYECKON MAaTEMAaTUKH.
Omnpenenenne EBnokca: I'oBopAT, YTO BeJTMYNHBI HAXOAATCH B TOM 7K€ OTHOLICHHH NepBasi KO
BTOPOI1 ¥ TPETh K YeTBEPTOii, €C/IM PaBHOKPATHbIE NIEPBOil U TPeTbeil 0THOBPEMEHHO
MEHbIIe, M1 OJHOBPEMEHHO PaBHbI, HJIM OJHOBPEMEHHO 00JIbIlIe PABHOKPATHBIX BTOPOil U
YeTBePTOM, KaKIas KaK10i NpH KaKoil ObI TO HU ObLJI0 KPATHOCTH, €CJIH B3fITh UX B
COOTBETCTBEHHOM INOPSIAKE.
Tax BO3HUKIIO yuyeHHE 00 OTHOLICHUSAX, O PABEHCTBE JIBYX OTHOLICHHI U T. 1. PaBeHCTBO IBYX
OTHOILEHUH OTOM CTaJId Ha3bIBaTh JJATUHCKUM CJIOBOM «IPONOPLUs» (TPEKU NPUMEHSIIH CIIOBO
«aHazorus»). Tenepp posib NpoNoOpLUUI CTaJla MEHBIIIE, HO U J0 CUX IOP UX MPUMEHSIOT B CAMbIX
pa3HBIX BOIPOCAX.
B noBcegHEBHOM KU3HU BCTPEYAIOTCSI MPEAMETHI OJJMHAKOBOU (DOPMBI, HO Pa3HBIX Pa3MEPOB.
[Tpumep: ¢hyTOOIBHBIN U TCHHUCHBIN MSYU.
B reomerpun Gurypsl oAMHaKOBOM (OPMBI HA3bIBAIOT MOAOOHBIMHE: JIIOOBIE JIBA KpyTa, JIOOBIE /1Ba
KBaJpara.
Beeoem nonamue nodooHbIx mpeyzoibHUKOS.
Onpedenenue: JIBa TpeyrojibHUKA HA3bIBAIOTCA MOI0OHBIMHU, €CJIM UX YIJIbI COOTBETCTBEHHO PAaBHBI
Y CTOPOHBI OJJTHOTO TPEYTOJIbHUKA PONIOPLMOHAIBHBI CXOACTBEHHBIM CTOPOHAM JIPYTOTO.
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Haiitu motoOHbIE TPEYTOIBHUKH HA YEPTEKAX:
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5. 3akpensieHne HOBOT0 MaTepHaja.
Pemute Ne 534(a,0), 541.

6. CamocTosiTe;ibHasi padoTa.
Haiiti o pucyHKy BBICOTY €Nu:
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8. Utoru ypoka. Peduiexcus.
OreHnTE CTENEHD CII0KHOCTH ypOKa:
a) JIETKO
0) 00BIYHO
B) TPYAHO
OreHnTE CTENEHD BAIIETO YCBOCHHS MaTepHaa;
a) YCBOWJI IOJTHOCTBIO, MOTY IPUMEHSTh
0) yCBOUJI MOJHOCTBIO, HO 3aTPYIHSIOCH B IPUMEHEHUH
B) YCBOWJI YaCTUYHO
') HE YCBOUJI
Jdomamnee 3aganue:
BBIYUUTh 11.58,59, Borpockr 1 — 3 ctp. 158, No534(B), 542.




